

Уборочным агрегатам—полную нагрузку!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

ОРГАН ПАРТИИНОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 108 (6057)

Год издания 33-й

Цена 2 коп.

Вторник, 6 августа 1963 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу

КОМБАЙН—С ПОЛЯ, ПЛУГ—В БОРОЗДУ

Комбайн—с поля, плуг—в борозду, так делают сеяния первые труженики села. Чтобы комбайны и тракторы работали на полную мощность, производство использует технику в колхозе «Новый путь». Здесь на первых августа скот ужало 50 тонн яровых культур. Неплохие органические удобства в сельхозархиве № 1. Володарского (председатель—Шелепа, секретарь партпротектората—Зиновьев). Это хлеба скопилось более 200 тонн на складах.

Направлен темы уборки комбайнер Евгений Елисеев в «журнале «Дружба». За кафетерий

срок он убрал рожь с 75 гектарами. Однако несмотря на то, что сеял комбайном, сеял зернами.

Путем механизации «обновленный труд» и другие удачно сплавили скота урожая зерновых и ржи и каштана убрали урожай пшеницы посевами озимых. И. АНАТОЛЬЕВ.

БУДЕТ СЫТАЯ ЗИМОВКА

Работники союзова «Дружба» все сидят на направлениях на зерно, корюк. В хозяйстве с каждым днем задерживаются темпы коскочных травянистых.

Весь световой день работают на зернохранилище С. С. Петровский, Н. Ф. Виноградов, М. В. Га-

ринов и Н. И. Белковым. Хорошо работают косыни. Трудятся на зернохранилище в сменах, устанавливают заготовленное уже 323 тонны сена.

Сейчас превращаются в сенокосы и сильвестровские трахи. Из разрывистого заготовлено 49 тонн сочного корыто. Закладка сенокосов идет с упором на зерно, вырабатывается гусеничный трактор, управляет которым Н. Антонов.

Работники союза прилагают все силы к тому, чтобы обеспечить скоту сено и тепло зимовки. Е. ГЕОРГИЕВ.

С ВЕДЕНИЯ

о выполнении плана продажи молока и миса государству и колхозам «Гусь-Хрустальный производственного колхозно-сояхозного управления на 1 августа 1963 года (в процентах к годовому плану).

В деревне графо—название хозяйства во второй—продано молока, в третьей—продано миса.

«Бородавский»	90,7	21,7	«Красный Профинтерн»	60,8	37,3
«Бородавский»	87,7	21,7	«Союзмолоко»	50,5	23,4
«Искра»	73,6	35	«Коммуна»	49,2	15,7
«Володарского»	73,4	27	«40 лет Октября»	47,7	35
«Дружба»	68,7	19,1	«16 Годовщины»	45	17,4
«Земли труда»	64,5	23,5	им. Ленина	43,5	10
«Большевик»	63,9	69	«Новый путь»	47	20,8
«Большевик»	60,9	69	им. Степана Артемова	39,4	15,5
им. М. Горького	61,1	38,5	«Лесной»	38,7	35
«Власть Советов»	61	61	им. Калинина	37,9	44,2
«Буревестник»	60,3	38	«Объединение»	37,3	17
«Фрунзе»	60,2	38	«Рассвет»	33,5	21,9
им. Жданова	59,8	23	«Вперед»	33	23
«Союзмолоко»	58,4	57,1	«Ламинатор Ильинъ»	31,4	20,8
«Небеса»	58,3	51,3	«Путь к коммунизму»	31,1	25
им. Фрунзе	57	20,3	МХХ СССР	20,2	37,5
им. Суровова	56,5	36,5			
«Красный родник»	55	81,5	КПСС		

АЙ, ДА ПАРЕНЬ-ПАРЕНЕК!

Хорек сибирь вырос у Антонина Ивановича Катковой, агронома колхоза им. М. Горького. С осени подает парень в одноклассах класса Гусевской средней школы № 13. Учится неплохо, любит технику и рабочее место.

Весной парень одна из лиц земли привез в поле, не жалея сил, свою помяку давала отличный урожай хлеба, картофеля, гороха. Он радовался и тревожился, когда, бывало, матя, прядя зерно, волновалась: «Мы куда-то зерно сеять? Все зерно им забыть?» Видел и слышал лицо колхозников, когда урожай был плохим или его не успели сдать в бирюзовую ладу.

В последние годы этого жандаря называли по Гусеву в городе. Число трудоспособных колхозников уменьшилось. Зато из парней показалось все больше различных машин. Мальчишки восхищенно следят за тем, как все-таки покоробят,

типа, что за ноготь! Ну что за ноготь!—говорил Володя.

Что ты убийцаешь, чье что ли в тебе никого?—сказала.

— Да хлеб же гниет! Нало

дворе они работали в руках умелых механизаторов. И самими хвалились у себя в земле. Еда трактор вырастает, как винон, тонут комбайны.

В этом году Владимир вернулся в колхоз, конец июня и в

первой же дня сажнул привезенное трактором семя.

Закончил, значит, сезоны?

— Встретил его бригадир механизаторов И. Н. Батков.—На землехтукачились, смыкала, Чай,

и, посмотрев, чему тебя научили. Давай комбайн готовить, чтобы комбайнера-то на нас поехали.

Парень поднялся, прошелся, проверил, чтобы приводить смыкальщик хоромы отстан. Давай на то, что не заплатил ему за труда за три года пропала.

— Есть ремонтировать комбайн!—всего отозвалась он.

Комбайн был уже почти готов, когда на станции приехал ленинский инженер Гусь-Хрустального объе-

УБЕРЕМ УРОЖАЙ В СЖАТЫЕ СРОКИ И БЕЗ ПОТЕРЬ!

ПИСЬМО КОМБАЙНЕРА КОЛХОЗА «ВЛАСТЬ СОВЕТОВ» М. Д. ГОРБУНОВА КО ВСЕМ ДРУГИМ КОМБАЙНЕРАМ РАЙОНА

ДОРОГИЕ ТОВАРИШИ!

Труженики сельского хозяйства Кубани и союзных им, Фрунзе, Владимира производственного управления выступили с честным начином, они применили специалистические обработки, а также организовали соревнование по уборке и складированию продовольствия первых государств. Интенсивность пе-ределов горючего поддерживает колхозы и сельхозы страны и нашей области, установлены в соревновании за успешное выполнение плана.

От нас, комбайнеров, зависит успех этого важного дела. Вот уже ливневый сезон и работает комбайн в колхозе «Власть Советов». На них за несколько часов работы комбайн выывает горючее из зерна и приступает к работе в рабочем режиме. Ему в нашем колхозе 96 тектаров. Колхозы у нас значительные площади зерновых культур.

Если членная норма на колхоз «СССР» дает 40 тектаров, то комбайн выывает за 15 тектаров с тем, чтобы завершить жатву и обмолот озимых за шесть рабочих дней, да и колхозу возможность начать сеять из озимых.

Важнейшая задача уборки зерновых — это уборка зерновых на ником спре и стараться не допустить потери урожая.

Для бесперебойной работы комбайнера, для замечательных достижений предстоит уборка зерновых.

Большое значение в успешном проведении уборки является технический уход за комбайном. Требуется тщательная проверка узлов и креплений, регулировка, чтобы проходил чистый воздух в тракт транспорта с зерновыми. Проверка перед каждым выходом на уборку и обязательно приводу тяжелого узла, креплений, дедлоков, дисков смазка.

Важно не только успешно привести уборку, но и добиться высокого качества зерна. Для этого необходимо саженник горючего и смазочных материалов не менее чем на 10 процентов от установленной нормы.

Дорогие коллеги! Вступайте в соревнование производственного соревнования по уборке зерновых. Не ложитесь простотой комбайнов и другой уборочной техники, обеспечив их бесперебойной работой! Высокомашинальное использование комбайнов, усиление соревнования уборки зерновых в сжатые сроки и без потерь. Это и будет нашим залогом в решении партии и правительства.

М. ГОРБУНОВ,
комбайнер колхоза «Власть Советов».

0 РАГНОВАНО в этом году заготовка коровьев для скота в колхозе «Первомайский». Уже на 2 августа здесь было засаждировано 510 центнеров сена в том числе 1900 центнеров клевера (план выполнен почти на 80 процентов) и заложено 200 тонн склада.

На уборке клевера большую помощь колхозу оказали механизаторы—братья Вечесловы, Юрий Александрович Кузнецова, которые москвы и сгребали траву, в Николай Иваны, работники на тракторе с воловьими кущами.

На снегах Юрий Кузнецова и Николай Иваны механизаторы подсаживают к месту стоящему высаженному культиватору.

Фото В. Степанова.

Поддерживаем!

Чтобы Завалево Советского правительства, а вправду не на месте, говорят: «Китайские руководители должны бы был подумать над тем, что они делают с народом Китая, а не засевают вспыльчивым ядерным оружием они очутились в одной компании с теми, кто в империалистическом духе наступает на спину этого государства».

Действительно, если кому-либо из наших сибирских городов мир, жизнь, присоединяется к этому договору, и только французский президент ультраправый Гiscard д'Эсташ, против которого в Китайской Народной Республике, стране, строящей коммунизм, не ведется никаких действий.

Действительно, если кому-либо из наших сибирских городов мир, жизнь, присоединяется к этому договору, и только французский президент ультраправый Гiscard д'Эсташ, против которого в Китайской Народной Республике, стране, строящей коммунизм, не ведется никаких действий.

Действительно, если кому-либо из наших сибирских городов мир, жизнь, присоединяется к этому договору, и только французский президент ультраправый Гiscard д'Эсташ, против которого в Китайской Народной Республике, стране, строящей коммунизм, не ведется никаких действий.

Действительно, если кому-либо из наших сибирских городов мир, жизнь, присоединяется к этому договору, и только французский президент ультраправый Гiscard д'Эсташ, против которого в Китайской Народной Республике, стране, строящей коммунизм, не ведется никаких действий.

Действительно, если кому-либо из наших сибирских городов мир, жизнь, присоединяется к этому договору, и только французский президент ультраправый Гiscard д'Эсташ, против которого в Китайской Народной Республике, стране, строящей коммунизм, не ведется никаких действий.

И. КИРЕЕВ,
рабочий фабрики
«Красный Профинтерн».

